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Examen 3

Problema 1 (8 ptos) Un tubo de longitud 4.a, de diametros D y d, esta empotrado en su
extremo inferior C. En la parte superior del tubo se introduce el extremo inferior de
longitud 2.a, una barra de seccién circular de diametro:
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El extremo inferior B de la barra se empotra rigidamente en el tubo y el extremo superior E
del tubo, en la barra. Alrededor del gje geométrico del sistema, en la seccion extrema A de
la parte sobresaliente de la barra, actia un momento M y sobre la seccion superior E del
tubo, un momento 2M.

1. Determine el esfuerzo de corte maximo en labarray en €l tubo.
2. Determine larotaciéon A-C.

Considere que € tubo y la barra son de igual material y tienen médulo de corte G. Exprese
susresultados en funcion de“M”, “dy” y “&
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Problema 2 (12 ptos). Un cartel de una autopista, que mide 3.6m por 1.8m, esta soportado
por un mastil en laforma que se indica. El cartel y la estructura que lo soporta, excluido €l
poste pesan en conjunto 300 kgf teniendo su centro de gravedad a 3.6m del ge del mastil.
El cartel se halla sometido a la accion directa del viento y este origina una presion sobre €l
cartel de 100 kgf/m?.

El méstil esta hecho de un tubo circular de diametro externo 8" y diametro interno 7-3/8”
con |imite de fluencia 2500 kgf/cm?. El méastil pesa 45.5 kgf/m.

1. Calcule €l esfuerzo normal en el punto P mostrado en la figura, ubicado en la base
del mastil.

2. Determine seguin la teoria de Von Misses s el mastil falla. Utilice dos (2) como
factor de seguridad.

Von Misses:

V2
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toct = g*/(sx- Sy)2+ (sx- 52)2+ (sy- SZ)2+6’é(txy)2+ (tXZ)2+ (tyz)zé

toct = §%/(53- 81)2+ (83- 52)2+(52- 81)2
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